
保護者による事業所評価結果(公表) 単位はパーセント 

 

①子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか 

 
 

はい…園庭やホールも十分でのびのび過ごせていると思います。 

   いつも楽しく過ごさせて頂いてます。 

 

 

 

②職員の配置数や専門性は適切であるか 

 
 

はい…専門的な視点できめ細やかにみて頂いています。 

   いつも適切なアドバイス頂いてます。 

 

どちらともいえない…職員の入れ替わりがあるみたいですね。 

事業所名   おひさま園 

 

 

③生活空間は、本人にわかりやすい構造化された環境になっているか。また

障害の特性に応じ、事業所の設備等は、バリアフリー化や情報伝達等への

配慮が適切になされているか 

 

 

はい…教室はその時の活動に合わせて整理されています。 

 

どちらともいえない…おもちゃや絵本等、置き場所を分かりやすく片付け、

目につくようにしてます。 
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④生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっているか。また、子ど

も達の活動に合わせた空間となっているか 

 

 

はい…いつもきれいです。冷暖房も整っていて床暖房はありがたいです。 

   環境整備も合っていると思います。 

 

 

 

 

⑤子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援

計画が作成されているか 

 
 

はい…子供に合った計画を立てて頂いてます。 

   いつもその都度一緒に考えて頂けて満足してます。 

 

⑥児童発達支援計画には、子どもの支援に必要な項目が適切に選択され、そ

の上で、具体的な支援内容が設定されているか 

 

 

はい…具体的で分かりやすいです。 

   いつも適切に考えて頂いてます。 

 

 

 

 

 

 

⑦児童発達支援計画に沿った支援がおこなわれているか 

 

 

はい…計画に沿って関わって頂いてます。 

   いつも適切に対応して頂いてます。 
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⑧活動プログラムが固定化しないよう工夫されているか 

 

 

はい…日々、内容が工夫されていて充実していると思います。 

   個々に合った内容で支援して頂いてます。 

 

 

 

⑨保育所や認定こども園、幼稚園等との交流があるか 

 

 

はい…機会を重ねて経験させて頂いてます。 

 

いいえ…地域の子ども達とも交流できればいいなと思います。 

    いらないかな。 

 

わからない…地域の保育所との交流については聞いたことはないですが、必要性

がよく分かりません。 

 

⑩運営規定、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか 

 

 

はい…年度当初に説明がありました。10 月の変更についても文書を頂きました。 

 

 

 

 

⑪児童発達支援計画を示しながら、支援内容の説明がなされたか 

 

 

はい…家庭訪問や面談で説明を受けました。 
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⑫保護者に対して家庭支援プログラム（ペアレント・トレーニング等）が行 

われているか 

 

 

はい…母子通所の時、その場で教えて頂けました。 

   いつも丁寧に意見を頂き、参考にさせて頂いてます。 

 

 

 

 

⑬日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの健康や発達の状況、

課題について共通理解ができているか 

 

 

はい…ファイルを通じて子供の様子が本当によく分かります。 

   その日その日の様子を分かりやすく伝えて頂き助かってます。 

 

⑭定期的に、保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われて

いるか 

 

はい…定期的な面談以外にも随時時間をとってお話して頂いてます。 

   何かあればすぐに相談にのってくださいます。 

   適切なアドバイスに救われています。 

 

 

 

 

⑮父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保護者同士の連携が

支援されているか 

 

 

はい…学習会の時に交流できて嬉しいです。 

   多すぎると思います。 

   その都度連絡頂いてます。 
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⑯子どもや保護者からの相談や申入れについて、対応の体制を整備するとと

もに、子どもや保護者に周知・説明され、相談や申入れをした際に迅速か

つ適切に対応されているか 

 
 

はい…いつもどんなことでもすぐ相談に乗って頂いてます。 

   いつもこまめに指導して頂いて助かってます。 

 

 

 

 

 

 

⑰子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされているか 

 
 

はい…十分にして頂いてます。 

 

 

⑱定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情

報や業務に関する自己評価の結果を子どもや保護者に対して発信されてい

るか 

 

 

はい…もう少し、行事予定の詳細を早く教えて頂けたら嬉しいです。 

   パスワードで子供の様子が見れるのがいいです。 

 

 

 

 

 

⑲個人情報の取扱いに十分注意されているか 

 

はい…十分にして頂いてます。 
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⑳緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルを策定し、

保護者に周知・説明されているか。また、発生を想定した訓練が実施され

ているか 

 

 

どちらともいえない…マニュアルについては策定されているのかよく分かり

ません。訓練はされています。 

 

 

 

㉑非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他の必要な訓練がおこ

なわれているか 

 
はい…訓練をされていること、子供からも聞いています。 

 時折、避難訓練等の貴重な体験させて頂いてます。 

 

わからない…訓練が行われているのかわかりません。 

 

㉒子どもは通所を楽しみにしているか 

 

 

はい…とても楽しみで喜んで行ってます。 

   楽しみにしています。 

   毎日、先生方や友達に会えるのが凄く嬉しいみたいです。 

 

 

 

㉓事業所の支援に満足しているか 

 

 

はい…おひさまがあっての今の私達で、本当にありがたいです。 
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 保護者の皆様には常に園の運営に御協力頂き、大変感謝しております。 

「どちらともいえない」という回答を頂いた部分については、園内でもよく 

検討し、又、説明不足の部分については、さらに分かりやすくお伝えしてい 

きたいと思っています。今後も児童のより良い成長発達を目指して、努力し 

ていきたいと思います。 

今回は、アンケートの御協力・貴重な御意見を頂きありがとうございました。 

 

 

おひさま園 管理者 


